
._____MultiMarine 

SMARTLINER TEINEHALERE 

LES MANUALEN N(Z)YE F(Z)R BRUK 

Smartliner 300 Smartliner 600/900 



ADVARSEL - kjør aldri haleren i revers uten belastning!



I MONTERING OG BRUK 

1. Bor 4 hull I båtskroget der du vil montere apparatet, og skru fast 

Monteringsbraketten(42) med medf0lgende skruer(M8x5Omm). 

2. Akslingen (41) er ferdigmontert på monteringsbraketten(42) (ikke l0sne akslingen) - f0r dekselet(40) over, og lås med 

2x låsepinne(25). Trekk ut låsen/0yebolten(l6) og sett haleren på akslingen. Slipp låsen for å feste haleren i en gitt 

posisjon, den kan låses for hver 90 grader. 

3. Ftr armen inn i rammen, og lås med låsepinne(17). 

4. Monter strtmuttaket på egnet sted ag koble til batteriet. Sett pluggen I 

str0muttaket. 

S. F0r tauet over nylonhjulet i blokka, ned til ag rund! indre trinse på stammen, 

fram ag opp over det store hjulet, og ned og fram rundt ytre trinse på stammen 

og tau tilbake inn i båten. 

6. Se til at tauet har fått godt grep i hovedhjulet ftr du starter motoren. 

7. Bryteren er merket ON-OFF-ON - hold bryteren oppover for å kjtre revers(ut), eller vipp den ned for å trekke inn. 

2 

, 

, 

, 

, 

, 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 

' 



-------� Batterier inneholder brennbare og eksplosive gasser. Bruk verneutstyr under installasjon, 

og len aldri kroppen over et batteri ved tilkobling. 

N(l}DVENDIG TILBEH(l}R 

Hansker 

Tau 

Teine 

- for håndtering av tauet. 

- Lengde etter behov. 

- Type etter behov ag 0nske. 

IKKE INKLUDERT 

VEDLIKEHOLD 

1. Fjern jevnlig all smuss ag oksidering, hold apparatet rent ag t0rt. 

2. Pr0v ikke å demontere girkassen eller andre deler. Reparasjoner skal utf0res av profesjonelle. 

3. Girkassen er smurt med h0ytemperaturs litiumsfett og forseglet. lnnvendig sm0ring er derfor ikke n0dvendig. 

FEi LS(l}KI NG 

SYMPTOM MULIG ÅRSAK TILTAK 

1. Bryter ikke riktig 
1. Sjekk bryterkobling hele veien til koblingspunkt. 

montert 2. Sjekk og etterstram alle str0mkoblinger. 

2. L0s batteritilkobling 3. Bytt bryter. 

Motor starter ikke 3. Defekt bryter 4. Mål spenning ved tilkobling med bryter påslått. 

4. Defekt motor 
Vises spenning må motor byttes. 

5. Vannskadet motor 
5. Drener og t0rk motor. Kj0r i korte st0t uten 

belastning til motoren er helt t0rr. 

6. Defekt rele 
6 .. Bytt rele. 

Motor går, men ikke 
1.Aksling eller lager 1.Sett på plass eller reparer 

drivhjul 
0delagt eller borte 

2. Bytt motor/girkasse. 
2. Feil på b0rster. 

Motor går sakte 1. Utladet batteri, lad opp. 

eller med unormal 
Utilstrekkelig spenning 

eller str0mtilf0rsel 2. L!,lse eller rustede batterikontakter. Rens, stram 
kraft eller bytt. 

Overopphetet 
For lang kontinuerlig drift La motor kjwle seg ned mellom omganger med bruk 

motor 

Motor kjwrer, men 

stopper plutselig Overbelastning 
Reduser belastningen, og start igjen etter 15-20 

sekunder. 

3 



4 

I DELELISTE 

Ved delebestilling, oppgi produktkode og delenr. 

Nr.Il 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 
33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

Beskrivelse(RF=rustfri) 

Bolt M5x15 

Skive M5 

Mutter MS 

Spreng5kive MS 

lll�I• l\ilf;vH; 

Sprengskive M6 

Adapter 

Repfl&rer 

Bolt M5x50 

Bolt M5x70 

Mutter M18 

Sprengskive M18 

Koblingsboks 

Håndtak 

BoltMSx2O 

0yebolt M6x15 

Låsepinne 10x70 

Fjac!r 15x30 

Splint 18x44.5 
Nylonbase 

Motor 

Endedeksel 

låsepinne 10x140 

Arm 

Läsepinne 10x90 

Nylonhjul 

Mutter M8 

lager 16x38 

Endedeksel, arm 

Sjakkel M5 

Balt M8x25 

Balt M8x55 
Blokk 

Balt M6x85 

Motordeksel 

Skive 24xl.8 

Alu-plate 

Balt M10x120 
Skive 24x5 

\i'lvre fot 



41 

42 

43 

44 Skive 15x1.6 

45 Oppheng 

46 Stamme 

47 

48 

49 

50 

51 Hovedhjul 

52 Kabelsett avbildet) 



Sm art liner 
300 

6 



2 9  

V 
T�

:..--

30 

31 

32 

33 

35 

Sma rt l in er 60 0

/900 

7 



Maks. Belastning 45Kg 

Motor: Permanent 12V - 300Watt 

magnet(max) 

Gir-ratio 53.9:1 

Hastighet maks. 46m/min 

6.o~9oA 

(116mm2 X 1.8M 

Monteringsbolter M8x50mm 

Nettovekt 12.5Kg 

Maks. Belastning 90Kg 

Motor: Permanent 12V - 600Watt 

magnet(max) 

Gir-ratio 53.9:1 

46m/min 

7.0~12QA 
Spenning - kabel 

(116mm' X 1.8M 

Monteringsbolter M8x50mm 

Nettovekt 13Kg 

Maks. Belastning 135Kg 

Motor: Permanent 12V - 900Watt 

magnet(max) 

Gir-ratio 64:1 

Hastighet 44m/min 

7.0~160A 
Spenning - kabel 

(1110mm' X 1.8M 

Monteringsbolter M8x50mm 

Nettovekt 14.5Kg 

8 


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9



